

11月

12日，理塘县533台竣工投入使用。

12月

3日，理塘县藏坝、雄坝和上木拉三乡完成2000人的“扫盲”任务，全县文盲和半文盲率降低到50.15%。

4日，纪念《宪法》颁布十周年大会在县城召开，人大常委会副主任李长生到会并作了题为《认真学习宣传〈宪法〉，加强民主法制建设》的报告。

9~11日，中共理塘县六届五次全委（扩大）会议在县城召开。出席会议的有第六届县委委员、候补委员、县纪委委员、县委各部和政府各局、室的党员领导共计112人。会议传达学习中共甘孜州第五届七次全委（扩大）会议精神和州委副书记阿称、陈开华的讲话，学习州委《关于进一步加强改革开放的决定》，并结合理塘实际对搞好全县的改革开放和振兴经济进行讨论，提出建设性的意见和建议，供县委决策。

26日，理塘县长青春科尔寺中心大殿垮塌。

1993年

2月

16日，州委副书记、州长阿称率州委、州府工作组到理塘县指导换届选举工作。

3月

16~24日，县政协八届一次全体会议在县城召开，应到委员74人，因病、因事请假13人，实到61人，不是政协委员的副县级以上领导和县级机关各单位、省州属驻县各部门、驻军主要负责人68人应邀列席了会议。会议听取并通过《县政协第七届理塘县委员会工作报告》、《政府工作报告》、《县政协第八届委员会关于七届三次会议以来的提案工作情况报告》、《县政协八届一次全体会议决议》。与会委员还列席了理塘县八届人大一次会议。县委书记肖锋应邀列席会议并发表了题为《充分发挥政协职能，围绕经济建设中心，把稳定团结作为重点，继续做好稳定局势工作》的重要讲话。经会议全体委员选举，选出常委11人，主席1人、副主席6人。

17~23日，理塘县八届人大一次会议在县城高城宾馆召开，出席会议的应到代表115人中因事、因病请假6人，实到109人，县级机关各单位和省州属驻县各部门负责人共75人以及出席县政协八届一次会议的委员68人列席了会议。大会听取、审议并通过《理塘县人民政府工作报告》、《理塘县人大常委会工作报告》、《理塘县人民法院工作报告》、《理塘县检察院工作报告》；听取、审议并批准《理塘县一九九二年国民经济和社会发展计划执行情况及一九九三年计划（草案）的报告》、《理塘县一九九二年财政预算执行情况和一九九三年财政预算（草案）的报告》；选举产生八届人大常委会组成人员11人，其中主任1名、副主任2名；选举产生县人民政府县长1名，副县长4名和县人民法院院长1名、县人民检察院检察长1名。

22~25日，中共理塘县七届一次代表大会在县委会议室隆重召开。出席大会的代表120名，列席代表18名，特邀代表10名。中共甘孜州委、州人民政府工作组全体人员出席了大会。大会听取和审议巴桑代表六届县委向大会所作题为《同心同德、艰苦奋斗、振奋精神，紧密团结起来，为实现理塘县经济建设和改革开放的宏伟目标而努力奋斗》的工作报告，听取和审议第六届纪律检查委员会工作报告。选举产生中共理塘县第七届委员会委员19人、候补委员1人；选举产生中共理塘县纪律检查委员会委员11人。并经中共理塘县七届一次全委会选举产生常委9人，其中书记1人、副书记3人（；经中共理塘县纪律检查委员会全体会议选举产生县纪委常委4人，书记1人、副书记1人。

4月

18日，为搞好全县党政群机关科局级干部和一般干部年度考核工作，理塘县成立“党政群机关工作人员年度考核领导小组”。

5月

1日，县政府批准县计经委、县乡镇企业局联合成立理塘县矿业开发公司。

8日，州档案局局长李春西一行到理塘县检查指导档案工作。

28日，理塘县法建办出台《关于在八乡一镇和县级机关中全面开展法制宣传教育活动的安排意见》。

6月

6日，章纳乡与稻城县邓波乡发生草场纠纷，致使章纳乡6人负伤。事件发生后，县委副书记袁小明、副县长曲扎等受县委、政府委托到该乡处理善后工作。

8日，人大常委会组织州、县两级人大代表25人，对金厂沟金矿进行了视察。

7月

5~6日，人大常委会组织州、县两级人大代表，对县城各类食品生产、经营单位和集贸市场进行了食品卫生专项大检查。

28日，全州农税工作交叉检查组一行16人到理塘县检查指导工作后，对理塘县的农税工作给予了肯定。

8月

1日，为贯彻执行州政府出台的《关于放开搞活，加强我州固定资产投资管理的暂行办法》，理塘县开始实行工程建设月报告制度。

8日，由州政府主持召开的全州市场建设工作暨现场会在理塘召开，州长阿称、副州长洛松曲批、副州长香根·巴登多吉、省工商局市场处处长李彪、省工商局市场处副处长王彦、中共理塘县委书记巴桑、县人大主任多吉、县政协主席扎西罗布等领导以及会议，州、县有关部门负责人共117人参加了会议。

9月

1日，中共理塘县委办公室主办的第一期《工作研究》出版。

同日，理塘县遭受罕见雪灾，据统计，成灾面积29946亩，损失粮食达2668吨。

10日，州委、州政府组织的全州农业综合开发现场会在理塘召开，会议期间，与会代表参观了理塘县奔戈乡牧民定居点、甲洼水利综合开发工程、濯桑抗灾保畜打贮草基地和濯桑苗圃基地建设工程。

10月

8日，中共理塘县委召开全县党员干部大会，学习传达中央、省、州有关反腐倡廉文件和江泽民在中纪委会议上的讲话。县委副书记肖锋对全县的反腐败斗争进行了安排部署。

10日，省地震局局长韩谓宾、州地震局局长余河生等一行到理塘县检查防震减灾工作。

11月

11日，理塘县甲洼乡的“普初”工作顺利通过州人大、州教委验收组的检查验收。

12月

6日，理塘县召开副县级以上领导干部大会，就学习宣传《邓小平文选》和十四届三中全会精神进行了安排部署。

26日，为纪念毛泽东诞辰100周年，由县委宣传部牵头，会同县直属机关党委、县总工会、县团委、县妇联、县文体局、县文明办等单位在工会广场联合举办《纪念毛泽东诞辰100周年演唱会》，全县各机关、学校、企事业单位以及驻军组成的31个演唱队800多人参加了演唱，观众达1123人。县委、县人大、县政府、县政协、县人武部的领导参加了演唱会，县委书记肖锋到会并作了题为《高举毛泽东思想伟大旗帜，沿着建设有中国特色的社会主义道路，把理塘县的各项事业推向前进》的重要讲话。

1994年

3月

1日，理塘县民族贸易公司更名为理塘县民族贸易总公司。

21~28日，县政协八届第二次全体会议在县城召开，应到委员74人，因病、因事请假15人，实到委员59人，不是政协委员的副县级以上领导、县级机关各单位、省州属驻县各部门、驻军主要负责人共71人应邀列席了会议。会议听取并通过《县政协第八届常委会工作报告》、《政府工作报告》、《关于八届一次会议以来提案工作的情况报告》；听取县气象站站长杨国有所作题为《依靠科技发展经济、重在实干》的大会发言。与会委员还列席了县八届人大二次会议，县委副书记吴忠鹏应邀列席会议并发表题为《抓住机遇、深化改革、加快经济建设步伐，促进社会事业全面发展》的重要讲话。

22~27日，县八届人大二次会议在县城高城宾馆召开，出席会议的应到代表115人中因事、因病请假25人，实到90人；县级机关各单位和省州属驻县各